

ZSE

Odstraňovač cementových škvŕn a povlakov.

Jednozložkový, vodou riediteľný prípravok na báze anorganických kyselín na odstraňovanie cementových povlakov a škvŕn z rôznych druhov minerálnych, kyselinám odolných podkladov, ako sú betónové, keramické, kamenné plochy, dlažby a lícové murivo atp.



Artikel:
33643 9

TECHNICKÉ ÚDAJE

Špecifická hmotnosť:	cca 1,05 kg /liter
Teplota pri spracovaní:	nad +5°C, do +30°C
Farba:	číra tekutina
Riedenie:	vodou (podľa potrebnej účinnosti)

VLASTNOSTI

Dobrá čistiaca schopnosť.
Ľahké spracovanie.
Podľa intenzity znečistenia sa postup čistenia dá opakovať.
Nedá sa aplikovať na čistenie kyselinami rozpustných podkladov, kovu, dreva atp.

ZLOŽENIE

Beziónové, povrchovo aktívne látky ≤5%, anorganické kyseliny ≤15%, voda, odorizant.

SPRACOVANIE

Na čistený podklad naneste prípravok ZSE (napr. rozprašovačom). Nechajte krátkodobu pôsobiť (nesmie zaschnúť). Povrch opláchnite vodou a potom ho utrite. Podľa intenzity znečistenia je možné postup niekoľkokrát opakovať. Hrubé škvŕny alebo vrstvy cementového povlaku je nutné vopred odstrániť mechanicky.

PODKLAD

Čistič ZSE je určený na vyčistenie väčšiny kyselinovzdorných podkladov od cementových nečistôt. Podklad pred aplikáciou ZSE dôkladne očistite od prachu a iných nečistôt a potom vodou dôkladne navlhčite do stavu nasýtenia, aby nasledovne ZSE roztok nemohol vsiaknuť s rozpustenými cementovými zložkami do podkladu. Pred čistením dôkladne zakryte neošetrované plochy aby sa nepoškodili. V prípade pochybností o odolnosti podkladu proti kyselinám je nutné vopred účinky ZSE vyskúšať, aby sa dielo neznehodnotilo.

SPOTREBA

Orientačná spotreba je 0,15 – 0,35 l/m², v závislosti na štruktúre ošetrenej plochy a rozsahu znečistenia.
Riedenie max. 1 (diel koncentráta) : 5 (dielov vody), podľa rozsahu znečistenia.

SKLADOVANIE A BALENIE

Skladujte v originálne uzatvorenom obale na chladnom mieste bez prístupu mrazu. Balenie: 1ltr PE fľaša.
Skladovateľnosť je 12 mesiacov.

OCHRANA ZDRAVIA - PRVÁ POMOC

Výrobok je žieravina, obsahuje kyselinu. Spôsobuje poleptanie. Dráždi pokožku, dýchacie orgány a oči. Nevdychujte výpary. Zamedzte kontakt s pokožkou a očami. Prípravok používajte len v riadne vetraných priestoroch. Používajte vhodné osobné pracovné ochranné prostriedky. Pri práci nejedzte, nepite a nefajčite. Po práci si umyte ruky vodou a mydlom, potom pokožku ošetríte reparačným krémom. Pri zasiahnutí prípravkom odložte znečistený odev a pokožku umyte veľkým množstvom vody a mydlom. Pri zasiahnutí očí ich vymývajte 10-15 minút veľkým množstvom vody, pri náhodnom prehltnutí vypláchnite ústa, vypite asi 1/2 litra vody a ihneď vyvolajte zvracanie. Vo všetkých prípadoch poškodenia zdravia a pri zasiahnutí očí alebo prehltnutí vždy vyhľadajte lekárske ošetrenie, lekárovi predložte tento technický list a bezpečnostný list.
Uchovávať mimo dosah detí

POZNÁMKA

Uvedené informácie vyplývajú zo skúseností, získaných skúškami a praktickým používaním daného výrobku. Technické údaje sú uvedené pri stanovených podmienkach (teplota 20°C, relatívna vlhkosť vzduchu 60%). Na odchýlku od týchto hodnôt priamo na stavbe je potrebné brať ohľad z dôvodu ovplyvňovania vlastností a časových údajov. Odporúčania a špecifikácie **neobsahujú** všetky možné varianty, situácie a podmienky, ktoré by mohli vzniknúť na mieste použitia materiálu. Preto odporúčame v prípade významných odchýliek tieto zohľadniť pri spracovaní materiálu a vykonanie vlastnej skúšky pred jeho aplikáciou alebo vyžiadanie našej technickej a poradenskej pomoci. Tento technický list neobsahuje všeobecné pravidlá, ani ustanovenia platných smerníc a noriem. Tieto je spracovateľ produktu povinný dodržiavať spolu s návaznými predpismi. Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny, vyplývajúce z ďalšieho technického vývoja výrobku a technológií. Uvedené postupy a riešenia nezabávajú spracovateľa výrobku zodpovednosti za overenie vhodnosti použitia materiálu daným spôsobom v konkrétnych miestnych podmienkach. Vydaním nového technického listu strácajú platnosť všetky jeho predchádzajúce vydania.

Technický list vydal:

quick – mix k.s.
Vinohradská 82
618 00 Brno
Tel.: 515 500 819
Fax: 548 216 657
www.quick-mix.cz
Info@quick-mix.cz

transl.: Acsay Ľudovít, V./2013